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Ważne informacje dla twojej przyszłości

Po raz kolejny w październiku organizowana jest ogólnopolska akcja informacyjna Dni Ubezpieczonego. W tym roku odbywać się będzie w dniach od 7 do 9 października. Tematem przewodnim jest „Informacja o stanie konta ubezpieczonego w ZUS”, czyli miejsca, do którego wpływają nasze składki, gdzie są co roku waloryzowane i z którego wypłacana będzie nasza emerytura.  
Zapraszamy do ZUS wszystkich zainteresowanych m.in. swoją przyszłą emeryturą, wpływającymi składkami na ubezpieczenia społeczne oraz zasadami oskładkowania działalności gospodarczej. Podczas tegorocznej akcji klienci będą mieli również okazję sprawdzić, czy pracodawca odprowadza we właściwej wysokości składki na ubezpieczenie społeczne a także jaki jest stan subkonta w ZUS. Do dyspozycji naszych ubezpieczonych przygotowane zostały stosowne publikacje i materiały informacyjne: ulotki i poradniki. Podczas wizyty w Zakładzie Ubezpieczeń Społecznych będzie także możliwość założenia profilu na Platformie Usług Elektronicznych (PUE).
Obecnie z usług Zakładu Ubezpieczeń Społecznych korzysta około 24 milionów osób, z których aż 14 milionów to ubezpieczeni. Choć to najliczniejsza grupa klientów, to jednak mająca najmniejszy kontakt z naszą instytucją i wykazująca najmniejsze zainteresowanie przepisami z zakresu ubezpieczeń społecznych. Brak wiedzy może skutkować zaniedbaniami, które po latach mogą mieć wpływ np. na wysokość naszej emerytury. Pracujesz? Jesteś już emerytem? A może prowadzisz firmę? Przyjdź, załóż profil na PUE i dowiedz się na temat stanu swojego konta w ZUS oraz praw, jakie ci przysługują.
Zapytaj, co się zmieni po wejściu elektronicznych zwolnień lekarskich, jaki to będzie miało wpływ na kontrolę zwolnień lekarskich dla pracodawcy i dla ciebie, jako pracownika. Na wszystkie pytania z zakresu ubezpieczeń społecznych będziesz mógł uzyskać odpowiedzi w Oddziale ZUS w Rybniku, jak i inspektoratach w Wodzisławiu Śląskim, Raciborzu, Tychach i Pszczynie, w dniach od  7 do 9 października, w godz. 9-17. 
W ramach Dni Ubezpieczonego odbędą się także bezpłatne szkolenia, m.in. na temat informacji o stanie kontra ubezpieczonego w ZUS oraz PUE (9 październik, o godz. 9.00, w budynku ZUS przy ul. Reymonta 2) oraz zajęcia w szkołach ponadgimnazjalnych w Rybniku, Wodzisławiu Śląskim oraz Tychach. .
Zachęcam Państwa do udziału w organizowanych Dniach Ubezpieczonego, bo już teraz warto zadbać o swoją przyszłość i wiedzieć więcej na temat ubezpieczeń społecznych. 
Beata Kopczyńska
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